



В Курске организована доследственная проверка по сообщениям СМИ о невыплате заработной платы сотрудникам одного из предприятий



В ряде региональных СМИ размещена информация о невыплате работникам ООО «Промпожтехника» заработной платы за апрель и май текущего года. По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организовано проведение доследственной проверки.

По сообщениям средств массовой информации, директор ООО «Промпожтехника» сообщила своим работникам о банкротстве предприятия и не пустила их на свои рабочие места, предложив им уволиться по собственному желанию. При этом перед многими работниками предприятия имеется задолженность по заработной плате.

В рамках доследственной проверки будут установлены сроки задолженности по заработной плате, дана оценка действиям руководства предприятия и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1135874>